



全国煤炭经济运行交流机制第三次会议在青岛召开

字号:[大 中 小] 发布时间:2010-10-27 来源:山东省煤炭工业局

10月21日,中煤运销协会在青岛召开了全国煤炭经济运行交流机制第三次会议。会议交流了今年前三季度企业生产经营和效益情况、行业发展面临的主要问题以及四季度市场运行走势,分析了明年国内外煤炭市场环境变化及发展趋势,研究了促进煤炭市场平稳运行的政策建议。山东省煤炭工业局局长卜昌森出席会议并致辞,中煤运销协会理事长王战军出席会议并做会议总结讲话,山东省煤炭工业局副局长王立亭通报了前三季度山东省煤炭经济运行情况。

卜昌森在致辞中充分肯定了全国煤炭经济运行交流机制制度,介绍了山东省煤炭工业发展状况,指出,山东省煤炭行业在中煤协会和运销协会的大力指导下,认真贯彻落实国家一系列关于促进煤炭工业健康发展的政策意见,全行业持续健康稳定发展的良好态势,安全生产稳定好转,产业结构不断优化,科技水平日益提高,经济效益大幅度提高,经济运行质量明显提升,“十二五”时期全省煤炭行业要着力构建“三大布局”,一是在企业组织布局上,重点发展壮大山东能源和兖矿两大企业集团,地方煤矿企业由163家重组整合到60家以内;二是在煤炭生产布局上,建设省内鲁西基地和省外的宁蒙、晋陕、新疆、云贵及澳大利亚煤炭生产基地,到“十二五”末生产总规模达到3.44亿吨,其中省内产量1.58亿吨,外部产量1.86亿吨;三是在产业结构布局上,到“十二五”末煤与非煤产业经济总量比重调整优化到4:6,全行业经营收入突破3000亿元以上,利润400亿元以上。卜局长充分肯定了中煤运销协会建立煤炭经济运行交流机制的必要性,通过交流,加强协调,及时分析煤炭经济运行情况,促进了煤炭市场健康有序发展。希望今后进一步加强对煤炭产能的宏观调控,适度控制新建矿井开工规模,科学规划、有序建设、保护性开发煤炭资源,确保煤炭产能合理增长;严格按核定能力,优化矿井开拓布局,科学合理组织煤炭生产,坚决禁止超能力、超强度、超定员生产,减轻煤炭产能过快增长对煤炭市场的压力。

中煤运销协会理事长王战军指出,前三季度,全国煤炭产销保持较快增长,但增幅不断放缓,市场保持平稳运行态势,固定资产投资继续增长,企业经济效益提高,经济运行质量稳步提升。今后一段时期,煤炭生产将继续保持增长态势,煤炭需求增长进一步趋缓,市场供大于求的压力加大,其中在今年四季度,考虑到季节性因素影响,特别是今冬有“寒冬”预期,不排除局部地区可能出现阶段性的紧张。

会上,中煤运销协会通报了前三季度全国煤炭经济运行情况。全国煤炭经济运行交流机制十四家成员单位分管领导和部门负责同志参加会议,并分别进行了交流发言。山东省七家省属煤炭企业分管领导和部门负责人参加了会议。

责任编辑: 钱英

[关闭窗口]

网站声明: 凡本网转载自其它媒体的各类新闻, 转载目的在于传递更多信息, 并不代表本网赞同其观点和对其真实性负责。

相关链接:

- 全国煤炭经济运行交流机制第三次会议在青岛召开 [2010-10-27]
- 智利“凤凰一号”亮相上海世博会 [2010-10-25]
- 煤炭科工与榆林合办第五届中国榆林煤炭科技发展论坛 [2010-10-22]
- 国内首台煤矿机器人亮相 [2010-10-19]
- 世界首次采煤技能大赛在内蒙古落幕 [2010-09-19]